

价格公道、技术过关、医德高尚……

小门诊挂大牌,“自发”的?

凤台南路与兴隆大街的路口有一家不起眼的小门诊部,门面虽然不大,可“来头”却不小。在门前,门诊部挂着好几块铜牌,“医德医风医技评比合格单位”、“价格收费合格单位”、“江苏省中医院定向指导单位”……可记者调查后发现,这些光鲜的牌子却有猫腻,相关单位相继否认颁发过这些牌子。

诊所挂牌金光闪闪

“南京中南门诊部”坐落于凤台南路与兴隆大街路口,门诊部的门面不大,装修也不起眼,可门口挂着四块铜牌却相当惹人注意,昨天上午,市民费先生在经过这里的时候就被这几块牌子吸引住了。

有两块铜牌上分别铭刻着“医德医风医技评比合格单位”、“价格收费合格单位”落款都是南京市卫生局,还有一块铜牌则是刻着“江苏省中医院定向指导单位”,最后一块则是刻着太平洋财产保险“承保医疗机构”。四块金光闪闪的牌子让人不敢小觑。

费先生本人也是从事医疗行业,他发现这几块牌子确实是急病人之所需,“价格收费合格,医德医风和技术也过关,病人最关心的事情都被囊括了。疑难杂症还有省中医院这样一家三甲

医院来定向指导,万一出现医疗事故保险公司也能理赔,病人在这里看病还能有什么后顾之忧呢?”

可他再一琢磨,却觉得这个诊所透着蹊跷,根据他从医多年的经验,这样等级的小门诊一般都是由区级卫生局管理,市卫生局很少会为这样的小门诊颁牌。难道这个门诊服务水平特别高?他忍不住走进门诊看看,却没有发现什么特别之处,可工作人员称牌子都是真的,资质没有问题。

两块牌子假的,另两块待查

为此,记者联系南京中南门诊部,工作人员依然表示,门口的四块铜牌都是真的。

下午4点,记者随即询问南京市卫生局,却得到截然相反的答案。“我们没有给他们颁发过铜牌!”一位姓马的工作人员介绍,一些大医院确实有卫生局颁



四块金光闪闪的牌子,都是“自发”的? 快报记者 是钟寅 摄

发的“价格信得过”牌子,可与价格相关的牌子通常会与物价局联名颁发,毕竟物价局才是主管价格的部门。南京市卫生局与价格、医德医风相关的只有柜台处、行风办、医政处这几个部门,行风办和医政处的工作人员直接说没有听过“医德医风医技评比”这件事,更没有许可诊所挂出这样的牌子。

工作人员推测,南京市卫生局的名义是被冒用,诊所可能是自己给自己颁牌,自封的“合格单位”。“我们马上会和领导汇报这件事,一定会派人去现场查看。”

随后,记者又询问了江苏省中医院,办公室一位姓张的工作人员询问了院领导,院领导也不知道存在着这样一家“定向指导单位”。“我们明天一早就去中南门诊看看,如果诊所没有合理解释,我们会采取相应措施。”

最后,记者又拨打了太平洋保险的客服电话,根据门诊铜牌上刻着的保险单号,工作人员的答复是,“这个保险单号不是江苏的,我们查不出来。”事情还有待进一步查证,快报将继续关注。

快报记者 是钟寅 实习生 陆天翔

要个房间挂孩子遗像 这个离婚条件 有点伤人

快报讯(通讯员 宣法 记者 马乐乐)一对年轻夫妻结婚后,因为孩子不幸离世而影响了夫妻感情,这个原本和美的家庭走向破裂。在打离婚官司时,丈夫突然声称要求获得原先住房的一个房间,而他的理由却是要“悬挂孩子的遗像”。这个要求被法院认定为无理,没有得到支持。

武成和季丽(均系化名)是4年前结婚的,婚后不久就有了一个可爱的儿子。就在儿子已经两岁时,这个家庭突然遭遇不幸。有一次,季丽带着孩子出门玩耍,做妈妈的稍一放松,孩子就一个人走了出去,正好一辆助力车开了过来,将孩子撞成重伤,送往医院后抢救无效,永远地离开了人世。

再多的赔偿款也无法挽回孩子的生命,小夫妻陷入了难以自拔的悲痛,原本和睦的夫妻感情也产生了危机。武成总觉得,季丽对孩子的不幸要负很大责任。去年年中,婚姻走到了终点,他们在原先草拟好的离婚协议中约定,居住的一套位于六合区的两居室房子归季丽,家中的大多数存款归武成。可是不久武成就反悔了,季丽于是告上法院要求离婚并分割财产。

武成在法庭上表示,他也同意离婚,但是他对房产的分割方案有了新的想法。

“我想这套房子应该平均分割,我哪怕只拥有一个房间也可以。如果她答应的话,我可以考虑在其他财产分割上作出让步。”一般来说,离婚时房产的分割应当是归一方,那么武成为何还要在这上面纠缠呢?他给了惊人的回答。“我只想在拥有的那个房间里挂上儿子的遗像,纪念儿子罢了。”他解释说。

季丽气愤不已,她说丈夫的做法是在故意“整”她:“他知道这件事是我心里的痛,还故意这样刺激我。”季丽表示,自己并不是不想念儿子,但是将来离婚后,不可能把儿子的照片悬挂在家里。

法院审理后认为,现两人均同意离婚,应当视为感情破裂,准予离婚,在双方已经形成财产分割协议的情况下,武成提出的分割意见不利于日后的方便,且没有合理依据,不应支持。近日,法院判决离婚,并按照之前的协议分割财产。

老板不承认工伤 女工右手致残 索赔 3.9 万

“我今年才31岁,上有老下有小,现在手残废得像个鸡爪,什么工作也干不了,日子可咋过?”女工陈晓梅找到鼓楼区法律援助中心。

去年5月23日,老家在宿迁农村的陈晓梅来到南京的一家餐厅打工,主要做面点工。可6月12日上午,陈晓梅在餐厅清洁面粉机残留物时,右手不慎被机器碾轧受伤。经查,陈晓梅右手拇指、食指末节开放性挫裂,另有几根手指的动脉、神经、指屈肌腱断裂。在医院住了半个多月后,陈晓梅带着残缺的右手出院,而这期间产生的所有医药费和治疗费,都是由餐厅老板高平支付。

虽然高平已经为陈晓梅看手花了不少钱,可他仍害怕陈晓梅通过司法程序跟他索要赔偿。于是,他托人劝说陈晓梅。陈晓梅找到鼓楼区法律援助中心,希望在法律援助下获得合法补偿。而法律援助律师在调查时却颇费周折,当时与陈晓梅一起在餐厅打工的同事基本都被辞退了,有人被联系上后,却拒绝作证。后来,法律援助律师发现高平为陈晓梅支付医疗费时,有几次是亲自去的,也有让会计和员工去的,于是律师从会计那里入手,经过层层调查,终于收集到证据。最后,陈晓梅得到了3.6万元伤残赔偿金和3000元的误工工资。(文中人物系化名)

通讯员 黄涛 快报记者 张瑜

下大巴行李没了 上QQ找回来了

前晚,在南京转车的山东人小王遇到一件烦心事:客车到达南京后,他的行李箱被人“张冠李戴”拎走了。不过幸运的是,借助QQ聊天工具,4小时后他的行李箱又“失而复得”。

乘客傻眼:行李被拿错了

小王告诉记者,他是菏泽人,在浙江上班。这次春节回家探亲,他从老家坐长途客车到南京,打算转车到浙江。晚上9点50分左右,汽车抵达南京。“但不知怎么回事,这班客车没按常规驶到长途客运站,而是直接在四平路广场的东南角,开门下客。”

由于座位靠后,等其余乘客下完后,小王才不紧不慢地下了车。在客车底部的行李存放处,他看到了仅剩的一个行李箱,顿

时慌了神,“我的箱子是灰黑色,这个却是深蓝色的,有人拿错我的行李了!”他只得报警求助。民警赶到现场后,打开了这个行李箱,发现里面有一条香烟、书包和不少衣物。“这肯定不是我的箱子。我里面有新买的笔记本电脑。”小王说。

都怪司机没进站?

“司机没进站下客,造成我无法追回行李。”他认为,如果按照常规,司机把车开进站再下客,即使行李被拿错了,其余乘客还没走出车站,还有机会追回来。“可现在司机在这个四通八达的路口停车,乘客们一下子四散开来,我找都不知道该朝哪个方向。”

而对于这样的说法,司机也觉得“冤”,“中途停车跟行

李被拿错,并没有直接关联。”司机杨师傅告诉记者,这是趟临时加班车,自己是被紧急找来开车的,此前也从未跑过南京,“我开到市区后,一直找不到车站。正好有乘客着急下车,只好先下客了。”他觉得,小王的损失不能全算在自己头上,“更何况,他也没有证据证明,行李里有笔记本这样贵重的物品啊。”

在民警的协调下,小王跟司机达成协议,由司机赔偿500元。

“行李被拿错,司机本身有相应的责任,双方最好协商解决。”南京市交通运输局公路运输管理处工作人员表示,如果双方协商不成,乘客认为司机没按驾乘规范操作,如直达班线中途擅自停车,从而致使乘客遭

受损失的,可向车籍地交通管理部门投诉。

QQ连线,好心人还行李

昨天上午,记者从小王处得知:他的行李箱找到了。当天凌晨2点,他找到家网吧,打算凑合一夜,“没想到一上QQ,就有人要求加为好友,还说我的行李在他那里。”

原来,错拿小王行李的是同车的小李,也是菏泽人,在南京溧水上班。小李回到住宿地后才发现行李拿错了。为了找到小王的联系方式,他打开了责任,通过笔记本电脑里的QQ号,联系上了对方。昨天上午,小王赶到溧水,拿错的行李也最终物归原主。(文中人物均为化名)

快报记者 沈晓伟

“马路怎么成了倒垃圾的地方?”还好——

今天起,玉兰路上不会再堆垃圾

“马路怎么成了倒垃圾的地方?”2月19日,陆先生看见一辆垃圾车把垃圾倒在玉兰路上,他开着私家车悄悄跟在垃圾车后面,拉着垃圾车的男子在康盛花园门口停下,跟小区的保安说了几句话,便拉着车进了小区。

夜里堆垃圾,白天清运

当天晚上,根据陆先生提供的线索,记者来到了玉兰路上,果然看见了一位男子正把垃圾倒在路边上。马路上堆放了烟花爆竹的碎屑、礼品包装盒等生活垃圾,已经占据了两个车位的范围。记者走上前去,一阵垃圾的腐臭味迎面袭来,“怎么把垃圾倒在马路上啊?”正在倒垃圾的师傅说,“垃圾晚上11点半

就运走,不要紧的。”

垃圾果真会被拉走吗?第二天白天,记者再次来到康盛花园,经过玉兰路的时候,发现垃圾已经运走。昨天夜里摆放垃圾的地方已经停上了私家车。

中转站“难产”惹的祸

“我们也不想在大马路上处理啊!可是康盛花园没有垃圾中转站。”康盛花园华龙物业管理处负责人很无奈。据知情人介绍,康盛花园刚刚新建的时候只有4幢居民楼,建一个垃圾中转站似乎太早了,所以一直没有把地址确定下来。等到4期全部完工,想再找地方安置就难了。

“只要康盛花园的业主们指定了垃圾中转站的位置,开发商就同意出资筹建。”小区业主张先生回忆,几年的协商过程中,业主们商量来讨论去,垃圾站建在哪里都有人反对。

在2005年的时候,由开发商和物业一起出资,在玉兰路上建了一个简易的垃圾房,准备作为临时垃圾中转站。但是刚建好一天就被城建部门拆除了。

“垃圾站无法建成,只能另谋他路,”康盛花园物业工作人员表示,他们和雨花台区环卫所协商,在规定时间内,把垃圾拖运到指定地点,由环卫所的工作人员拖走。以前都是把垃圾运到紫荆花路上的小区南门,但是由于南门最近新建公交车站台和附近居民反对,从去年开始,垃圾拖运点移到玉兰路上。每天凌晨四五点的时候,都由环卫所的工人拖走。物业每个季度缴纳1.2万元的垃圾转运费用。

但是按照规定,收集的垃圾不能直接倒在马路上的。据知情人透露,原来小区装运的垃圾反斗车容易被摔坏,物业不停地更换小车花了不少钱。而把垃圾直

接倒在马路上同样有人清扫,而且每次只要用水冲刷一下就可以了,这样垃圾处理成本了不少。

6年难题一纸协议解决

“从2月22日起,康盛花园小区垃圾就不在玉兰路上处理了,康盛花园的垃圾将拖运至宁南垃圾中转站。”昨日上午,雨花台区环卫所的工作人员主动来到康盛花园,在与环卫所和华龙物业方面沟通后,主动签订了新的垃圾转运协议。

“以后我们保洁员将用电瓶车把垃圾运到宁南垃圾中转站去,虽然路程远了些,但是能够圆满解决长达6年的矛盾,小区居民不再有怨言了,能够让小区业主有一个美好的生活环境,我们物业不用总是夹在中间受气了。”华龙物业的工作人员由衷地说。(陆先生报料奖40元)

快报记者 孙羽霖